

107 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言	
科 系	幼兒教育學系
姓 名	陳欣瑜
得獎感言	<p>感謝校友總會提供這份獎學金，讓我有榮幸獲得這份殊榮，在我的大學生活中，這將是一個莫大的肯定與鼓勵。感謝大學生活中遇到的每位師長，因為我是從普通高中升上大學的，在幼教領域的知識並不如幼保科的學生清楚、熟悉，但上課時老師們總是細細的用心為我們講解、帶著我們去了解更多相關知能，也安排許多參觀、見習機會，讓我們能夠透過理論與實際職場的觀察、參與，了解更多幼教相關的一切事務，透過師長們循序漸進的教學與引導，讓我在幼兒教育的領域上能更加瞭解熟悉、更加得心應手。在生活上，也感謝師長們常常關心、協助我們許多事情，讓我們能夠很快的適應、熟悉大學生活。</p> <p>此外，我也很感謝同儕與學長姊的鼓勵、支持。升上大學之後，和大家一起參與了很多學校和系上舉辦的活動，迎新、系學會、運動會、啦啦舞比賽、合唱比賽以及系上每年的重頭戲—荳荳劇...等，體驗了很多之前未曾嘗試的事情，接觸、體驗了很多新的人、事、物，過程中經歷各種酸甜苦辣，有歡笑、有淚水，也有很多磨合和一起努力的回憶，大家相互支援、彼此協助，一起學習、成長。因為有同學們彼此的陪伴、共同為眼前的目標努力，才能讓我有更多動力去努力、去完成每一個任務、每一項挑戰。</p> <p>還有我的家人們，從小爸爸媽媽就一直辛苦的賺錢、努力的存錢，省吃儉用的，就是為了能夠讓我們好好念書、提供我們更好的生活。一直以來，看著爸爸媽媽的辛苦，總是想著自己怎麼做能多減輕一些他們的負擔或是做些什麼事能讓他們開心？但身為學生的我，能做好讓他們開心的，無非就是認真讀好書、做好自己應該做的事情。要幫爸爸媽媽減輕負擔，自己的能力也還是有限。這次能夠獲得這份獎學金，或許比起爸爸媽媽為我們付出的一切，只能算是冰山一角，但看見爸爸媽媽聽到我獲得獎學金時，臉上欣慰、高興的那抹笑容，感覺比什麼都幸福。</p> <p>謝謝校友總會提供的這份獎學金，除了讓爸爸媽媽能為我的表現感到欣慰、感到開心，對我而言，也是大學生活中很重要的一份鼓勵與肯定！</p>